
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №3 Житомирського 

медичного інституту Житомирської обласної ради 

 

18 червня 2026 року                                м. Житомир 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Юзепчук Вероніка Олександрівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Завідувачки гуртожитку №3 Житомирського медичного інституту 

Житомирської обласної ради Кодряну Олесі Романівни. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – МТП на базі гуртожитку №3 

Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – м. Житомир, вул. Шеаченка, 13. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Житомирська обласна 

державна адміністрація. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 11.02.2025.  

За результатами попереднього моніторингового візиту надані наступні 

рекомендації: 

1) опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення ВПО: 

- додатковими кухонними меблями; 

- додатковою пральною машиною та електроплиткою. 
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Розташування:  

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться школа, лікарня, поряд 

зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість: 

Загальна місткість гуртожитку – 400 місць, потужність МКП – 40 місць. Для 

проживання ВПО відведено 2 блоки на 2 поверсі. 

Наразі в МТП мешкає 37 ВПО, з яких 18 жінок, 14 чоловіків та 5 дітей. Для 

проживання ВПО відведено 2 блоки на 2 поверсі. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Опалення гуртожитку забезпечується шляхом функціонування власної газової 

котельні. Наявні альтернативні варіанти опалення – обігрівачі. Електропостачання 

централізоване без перебоїв. Подача холодної води здійснюється централізовано; 

підігрів води, зокрема, у душі, за рахунок бойлерів. 

 

Харчування: 

У МТП, де проживають ВПО, у двох блоках наявна кухня загального 

користування для приготування їжі, а також зберігання продуктів. Кожен блок 

укомплектований звичайним умивальником, 4 холодильниками, мікрохвильовкою, 

мультиваркою, електродуховкою, та 2 електрочайниками. 

 

Санітарія та гігієна:  

У кожному з двох блоків, де проживають ВПО, облаштовано нові санітарно-

побутові приміщення завдяки БФ «Рокада», які оснащені 2 унітазами, 3 

умивальниками та 1 душовою кабіною. Санітарні норми в цілому дотримані. 

Крім того, облаштовано окрему пральну кімнату, в якій встановлено 4 пральні 

машини та 2 сушарки. 

 

Протипожежна безпека: 

У приміщенні МТП наявні вогнегасники, план евакуації. 
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Укриття: 

Укриття в приміщенні відсутнє, найближче укриття знаходиться у будівлі 

лікарні поруч (до 100 метрів). 

Безбар’єрність:  

При вході до приміщення МТП вхідна група облаштована пандусом. 

 

Умови в кімнатах:  

ВПО в кімнатах проживають сім’ями, усі необхідні меблі в наявності (столи, 

шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна. 

У кімнатах є холодильники, електрочайники, телевізори, праски. 

Дозвілля:  

У будівлі є спеціальна кімната для дитячого дозвілля та окрема кімната для 

занять, оснащена письмовими столами та стільцями, створено простір відпочинку 

«Гурт Хом». 
 

Освіта  

У приміщенні МТП проживає п`ятеро дітей, четверо навчаються в 

житомирських ліцеях, одна дитина навчається на дистанційній формі навчання. 

 

Працевлаштування 

Більшість осіб з-поміж ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Під час особистого спілкування із мешканцем МТП із числа ВПО, скарги не 

надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Озвучено про потребу у забезпеченні осіб із числа ВПО додатковими меблями 

для облаштування кухні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 
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1) опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо забезпечення ВПО додатковими кухонними меблями; 

 

Головний спеціаліст  

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини      Вероніка ЮЗЕПЧУК 

 

 

 

 

 


